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Будинок за проєктом «Адреса дитинства». Фото із сайту

Фундації Олени Зеленської

Компанії та фонди з Данії допоможуть Україні

побудувати 10 будинків для прийомних родин та

відбудувати дитячий творчо-спортивний центр на

Київщині. Про готовність інвестувати у проєкти

відновлення України сказав міністр підприємництва

Данії Мортен Бедскоу.

Про це повідомила перша леді Олена Зеленська.

Зустріч представників Данії та Фундації Олени Зеленської.

Фото із Telegram О. Зеленської

Звести ще 10 будинків для великих прийомних родин

допоможе The A.P. Moller Support Foundation. Зроблять це у
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межах другої хвилі проєкту «Адреса дитинства». Напередодні

представникам Данії показали один із таких будинків на

Київщині, у якому проживає родина з Херсонщини з десятьма

дітьми.

Кімната у будинкові за проєктом «Адреса дитинства», який

звели на Харківщині. Фото із сайту Фундації Олени Зеленської

Відбудувати дитячий творчо-спортивний центр у Бородянці на

Київщині, який повністю зруйнували російські окупанти,

допоможе група компаній – це The LEGO Foundation, Lundbeck

Foundation, Tuborg Foundation, Orient’s Steamship Company

Foundation, DSV A/S та Lauritzen Foundation. Після відновлення

простору діти з громади зможуть відновити заняття в гуртках і

спортивних секціях.



Проєкт відбудованого дитячого творчо-спортивного центру в

Бородянці на Київщині. Фото із сайту Київської ОВА

Олена Зеленська додала, що її фундація спільно з партнерами з

Данії підтримує, зокрема відбудову Ізюмської лікарні на

Харківщині та відновлення трьох укриттів у школах

Дніпропетровщини.

Про проєкт «Адреса дитинства» читайте у матеріалі «Рубрики»,

партнерки «Вікна Відновлення».

Нагадаємо, для двох евакуйованих дитячих будинків сімейного

типу побудували оселі на Закарпатті.

А на Сумщині завершують будівництво модульних будинків для

ВПО.

Інструкцію про те, як переселенцям у Чернівцях стати на облік

на отримання житла, дізнайтеся у публікації «6262», партнера

«Вікна Відновлення».
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